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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΓΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ  

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 5ου TASTE HALKIDIKI FESTIVAL 2025 
 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ : ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  
ΚΑΕ : 0853 
CPV: 79950000-8 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ : 23.560,00 € 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α. 
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Δευτέρα 14/4/2025  και ώρα 13:00 μ.μ. 

 
 

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής έχοντας υπόψη: 
 

1. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»,  
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον 4782/2021. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 4497/2017 «Εκσυγχρονισμός Επιμελητηριακής Νομοθεσίας» 
3. Την απόφαση του ΔΣ Νο 72 Αρίθμ. Πρακτ. Νο 4/19-3-25 και την απόφαση της ΔΕ, Αριθμ. 

Πρακτικό Νο 13/7-4-2025 περί διοργάνωσης του 5ου TASTE HALKIDIKI FESTIVAL 2025 
4. Τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής οικονομικού έτος 2025 
5. Την ανάγκη για τη διοργάνωση έκθεσης τοπικών προϊόντων και διοργάνωση της δράσης 

του 5ου Taste Halkidiki Festival 2025. 
6. Το Πρωτογενές Αίτημα του Διοικητικού Οικονομικού Τμήματος του Επιμελητηρίου 

Χαλκιδικής με αρ. 31/19-3-2025 για τη διοργάνωση έκθεσης τοπικών προϊόντων και 
διοργάνωση της δράσης του 5ου Taste Halkidiki Festival 2025. 

7. Την Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με αριθμό 132/21-03-2025 (ΑΔΑ: Ρ7ΦΤ469ΗΚ9-
ΛΩ3) που βαραίνει των ΚΑΕ 0853 του προϋπολογισμού έτους 2025.  

 
αποφάσισε να προβεί στην διοργάνωση του «5th Taste Halkidiki Festival 2025». Έπειτα 

από την υπ΄αρίθμ. Πρωτ. 968/3-4-25 έκδοση πρόσκλησης για υποβολή προσφορών από διάφορες 
εταιρείες διοργάνωση εκδηλώσεων διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία σας «CHEF STORIES ΕΕ» υπέβαλε 
την οικονομικότερη προσφορά. Βάση των οριζόμενων προδιαγραφών της ανωτέρω πρόσκλησης θα 
πρέπει να προβείτε στη διαδικασία κατάθεσης οικονομικής προσφοράς και των απαραίτητων 
δικαιολογητικών μέσω του ΕΣΗΔΗΣ βάση του άρθρου 107 του Ν. 4412/2017.  

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής έχει διοργανώσει με μεγάλη επιτυχία τα προηγούμενα τέσσερα 
χρόνια την αντίστοιχη δράση σε διάφορα μέρη της Χαλκιδικής με σκοπό την προώθηση των 
τοπικών προϊόντων και τη διάδοση της γαστρονομίας του τόπου μας.  

Οι στόχοι τους οποίους έχει θέσει το Επιμελητήριο Χαλκιδικής προκειμένου να διοργανωθεί το 
5ο Taste Halkidiki Festival και στους οποίους θα πρέπει να βασιστεί η πρότασή σας είναι: 

 Ενίσχυση και συνέχιση των δράσεων του TasteHalkidiki 
 Εδραίωση του θεσμού του καλοκαιρινού φεστιβάλ TasteHalkidiki 
 Διοργάνωση του Φεστιβάλ σε έναν ακόμα Δήμο της Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής 
 Προώθηση των κυριότερων προϊόντων του τόπου στο καταναλωτικό και στο 

δημοσιογραφικό κοινό. 
 Ενίσχυση του πρωτογενή & δευτερογενή τομέα  
 Ενίσχυση της τοπικότητας και  





 Συνεργασία με τοπικές επιχειρήσεις της εστίασης. 
 
Φέτος για τη διοργάνωση του 5ου Taste Halkidiki Festival 2025 έχει επιλεγεί ο Δήμος 
Αριστοτέλη και συγκεκριμένα η Ιερισσός.  
Για την επίτευξη όλων των ανωτέρω παρακαλούμε να καταθέσετε τις αναλυτικές οικονομικές σας 
προσφορές και τις προτάσεις σας αναφορικά με τα εξής:  
 
Α) Διοργάνωση έκθεσης τοπικών προϊόντων με επαγγελματίες του πρωτογενή τομέα που θα 
παρουσιάζουν τα προϊόντα τους, προσφέροντάς τα για δοκιμή και έχοντας και τη δυνατότητα 
πώλησης. Επίσης οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσφέρουν τα προϊόντα τους και στις μαγειρικές 
επιδείξεις που θα ακολουθήσουν. Η έκθεση με τους παραγωγούς θα λάβει χώρα  όλες τις ημέρες 
διεξαγωγής του Φεστιβάλ του Δήμου στον οποίο θα πραγματοποιηθεί. Στόχος είναι να 
συμμετέχουν επιχειρήσεις από όλους τους παραγωγικούς κλάδους του Νομού όπως: αρτοποιεία, 
παραγωγοί γαλακτοκομικών προϊόντων, λαδιού, ελαιών, κρασιών και αποσταγμάτων, αρωματικών 
βοτάνων, μελιού, όσπριων, ξηρών καρπών, θαλασσινών, φρούτων και λαχανικών, γλυκών του 
κουταλιού, πίτες, κρέατα και κυνήγια κ.α.  
Η πρότασή σας θα πρέπει να περιλαμβάνει την ενιαία τοποθέτηση των συμμετεχόντων σε τέντες 
κλειστού τύπου που θα περιέχουν τραπέζια για τα εκθέματα, καρέκλες συνεργασίας, φως και 
παροχή ρεύματος για χρήση ψυγείων. 
  
Β) Μαγειρικές επιδείξεις με καταξιωμένους επαγγελματίες που θα μαγειρεύουν ζωντανά για τους 
παρευρισκόμενους συνταγές της Χαλκιδικιώτικης γαστρονομίας με τα προϊόντα που θα έχουν 
προσφέρει οι παραγωγοί. Σκοπός είναι να συμμετέχουν εστιατόρια της περιοχής καθώς και οι 
τοπικοί σύλλογοι (συγκεκριμένα του Δήμου Αριστοτέλη). Η ημέρα διεξαγωγής των μαγειρικών 
επιδείξεων έχει ορισθεί η Κυριακή 8 Ιουνίου 2025 στην Ιερισσό.   
 
Γ) Masterclass προϊόντων εκθετών: διεξαγωγή καθοδηγούμενης γευσιγνωσίας κατά τη διάρκεια 
της έκθεσης και του Φεστιβάλ με σκοπό να δοθεί ένας άλλος χαρακτήρας στην εκδήλωση, και μία 
άλλη ευκαιρία , πιο επαγγελματικής, γνωριμίας με τα προϊόντα των εκθετών. Πιθανοί 
συμμετέχοντες στο masterclass τα μέλη των συλλόγων του Νομού, δημοσιογράφοι, καλεσμένοι 
και άνθρωποι του Δήμου και φυσικά το παρευρισκόμενο κοινό 
 

Για όλα τα ανωτέρω η πρότασή σας θα πρέπει να περιλαμβάνει: 
 το σχεδιασμό και τη δημιουργία εργαλείων προώθησης της έκθεσης και του φεστιβάλ 
 δημιουργία ηλεκτρονικής πρόσκλησης 
 τελάρα προβολής και σήμανσης της έκθεσης και του φεστιβάλ 
 ειδικό banner αράχνη για φωτογράφηση 
 οθόνη προβολής των μαγειρικών επιδείξεων 
 εκδήλωση στα ΜΚΔ και προβολή όλων των εμπλεκόμενων φορέων και παραγωγών 
 pins για τους επισκέπτες  
 ποδιές για τους chefs  
 μπλουζάκια για τους εθελοντές  
 roll ups με το πρόγραμμα των εκδηλώσεων  
 σχεδιασμό, συντονισμό, οργάνωση και διεξαγωγή των παραπάνω εκδηλώσεων 
 επικοινωνία με παραγωγούς – εκθέτες, συντονισμό και διευθέτηση αναγκών 
 επιμέλεια & συντονισμό εκδηλώσεων σε συνεργασία με το Δήμο και τους τοπικούς φορείς 
 συντονισμό και εκπαίδευση εθελοντών, σωματείων επαγγελματιών και συλλόγων  
 σύνταξη και αποστολή Δελτίων Τύπου πρίν και μετά τις εκδηλώσεις 
 επιλογή, επικοινωνία και συντονισμό συνεργαζόμενων επιχειρήσεων εστίασης  
 επιλογή και συντονισμός παρουσιαστή εκδήλωσης  
 εισηγητή masterclass 
 φωτογραφική κάλυψη της εκδήλωσης 
 την ανεύρεση εταιρείας ενοικίασης τεντών και εκθεσιακού εξοπλισμού και 
 προσωπικό που θα ασχοληθεί με το στήσιμο των περιπτέρων της έκθεσης, την υποδοχή των 

επισήμων κατά τη διάρκεια διεξαγωγής των μαγειρικών επιδείξεων, το συντονισμό των 
μαγειρικών επιδείξεων, το συντονισμό των εθελοντών και του service των φαγητών 

 μικροφωνική και ηχητική κάλυψη της έκθεσης και των εκδηλώσεων 
 
Οι ώρες λειτουργίας της έκθεσης και διεξαγωγής των εκδηλώσεων του Taste Halkidiki ορίζεται από 
17:00 μ.μ – 23:00 μ.μ. 
 

Με βάση τα ανωτέρω παρακαλούμε να μας καταθέσετε την αναλυτική οικονομική σας 
προσφορά και τις παρεχόμενες υπηρεσίες που μπορείτε να μας προσφέρεται για όλα τα ανωτέρω  





προκειμένου να διοργανωθεί η έκθεση των τοπικών προϊόντων και οι μαγειρικές επιδείξεις του 
«5th Taste Halkidiki Festival 2025» έως τη Δευτέρα 14 Απριλίου 2025 και ώρα 13:00 
μ.μ.  
 

Για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου θα ακολουθηθεί η διαδικασία της απευθείας ανάθεσης 
σύμφωνα με το Ν. 4412/2016, άρθρo 107 έτσι όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 
4782/2021.   

 

Επισημαίνεται ότι η προσφορά σας  θα πρέπει να συνοδεύεται από : 

        α) απόσπασμα ποινικού μητρώου νομίμου εκπροσώπου ή υπεύθυνη δήλωση μέσω gov.gr ότι  
            τηρούνται οι προϋποθέσεις της παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 

β) φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα του νομικού προσώπου σε ισχύ για συμμετοχή  
   σε διαγωνισμό 
 

Εφόσον πρόκειται για νομικό πρόσωπο, προσκομίζονται αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης 
του νομικού προσώπου: 

α. Γενικό πιστοποιητικό (μεταβολών) από την υπηρεσία ΓΕ.Μ.Η. και  
β. Αναλυτικό πιστοποιητικό εκπροσώπησης (στοιχεία εκπροσώπων) από την  
    υπηρεσία ΓΕ.Μ.Η. 

 

Η μη προσκόμιση των ανωτέρω από τον ανάδοχο αποτελεί λόγο αποκλεισμού. 
 

Τέλος επισημαίνεται ότι από 1.6.2024 ο «Ανάδοχος» υποχρεούται να εκδίδει 
ηλεκτρονικά τιμολόγια σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4601/2019 (ΦΕΚ Α΄44) και 
την ΚΥΑ οικ. ΕΞ 2021/10.8.21 «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση στο πλαίσιο των 
Δημοσίων Συμβάσεων δυνάμει του Ν. 4601/2019 (Α΄44)» 
 
Ο προϋπολογισμός του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής για την ανάθεση των ανωτέρω υπηρεσιών με 
CPV: 79950000-8 (Υπηρεσίες διοργάνωσης εκθέσεων και συνεδρίων) ανέρχεται στα 19.000,00 € 
πλέον ΦΠΑ. Συνεπώς η προσφορά σας δεν θα πρέπει να ξεπερνά το ανωτέρω ποσό. Η δαπάνη θα 
βαρύνει τον ΚΑΕ 0853 του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής έτους 
2025. 

 
Παρακαλούμε να καταθέσετε την οικονομική σας προσφορά και τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά, έως τη Δευτέρα 14 Απριλίου 2025 και ώρα 13:00 μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ. 

Η ισχύς της κατατεθειμένης προσφοράς σας ανέρχεται στις 180 ημέρες. 
 

Πληροφορίες παρέχονται από τα γραφεία του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. – 14:30 μ.μ.. Υπεύθυνη κα. Τσερβελή Ιωάννα.    

 
                                                                                 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 
 
 
          ΚΟΥΦΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
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